

“专业偷”一夜拆走大半个广告牌

实习生 崔伊玲
记者 张敏 文/图

在省城从事户外广告牌生意的范先生近日忙得焦头烂额,其投资建起的一处大型广告牌一夜之间遭窃贼光顾,大量特制广告牌材料和两台电机同时被盗,损失约有七万多元。而据猜测,要想偷运走这批材料,对方应该是专业人员,而且还要开辆货车才能偷走。



天上突然掉下一截万伏电线

星报讯(实习生 崔伊玲 记者 张敏) 昨天上午10:40许,省城望江西路与潜山路交口附近,一段横贯东西路面上空的万伏高压电线突然脱落,不偏不倚砸中正行驶的车辆车顶,由于无法判断电线是否带电,驾驶员不敢行驶,一时造成交通短暂拥堵。

记者赶到现场时,断落的高压线仍悬在路面上。周先生当时驾车从此经过,据其介绍,只听到啪的一声巨响,车身微微一震,自己下车一看,发现爱车被突然落下的高压线砸中,还有一辆平行的出租车也被电线砸到。周先生检查后发现自己的车顶盖被粗重的电线砸得够呛,留下一道黑漆漆的印迹,他只好与赶来的抢修人员进行交涉。

供电抢修人员告诉记者,检查发现脱落的是一截高达1万伏的高压线,但产权所属单位还不太清楚。他们赶到现场后不清楚是否带电,已经联系供电部门,要求立即切断电源检修,“电线脱落可能是夏季用电量突增,电路负荷较重不堪重压断裂。”截至昨天下午2时,脱落的电线已经修复完毕,附近居民恢复了正常用电。

80根“三面翻”一夜被盗

昨日上午,记者来到省城南二环与徽州大道交叉口的西北角,一个被“拆”了一半的巨型广告牌还矗立在一栋二层小楼的侧面墙体上,广告牌已基本被拆完。

“我是早上接到房东的电话才知道广告牌被小偷偷了。”范先生告诉记者,接到消息是在7月6日清晨,因此初步判断偷盗时间发生在深夜时分。

范先生说,他听到消息很吃惊,因为这块广告牌长22

米,高6米,由近140根“三面翻”材料焊接组成,“三面翻”为纯铝制品,是专程从上海定制的,可以进行循环利用。

“仅‘三面翻’就被偷去约80根,除此之外还有2个广告牌的驱动轴电机也被偷了。”主要构件被盗,剩余的广告牌就成了废铁,孤零零挂在框架上。

赶到现场看到广告牌被偷,范先生赶紧报警。

疑偷盗团伙开车偷盗

范先生透露,这样一根“三面翻”造价在800多元,如果当废品顶多卖百来块钱。

记者注意到,这块广告牌悬挂在外墙体上,距离地面约有四五米高。范先生分析,对方能将6米长的“三面翻”从固定的框架上卸下,而且一次偷走那么多,应该是团伙作案。“三面翻是单独固定在框架轮轴上,如果不是专业人员,一般人很难拆卸,这么长的材料如果用三轮车也很难运走,所以应该用货车运

的。”在向警方报案后,范先生又接到搬迁广告牌的通知。记者在拆卸现场看到将一个“三面翻”从拆卸到放置路边,需要至少3名工人协作,而且拆卸过程较为麻烦。走访中,记者注意到,广告牌周围的房屋都已纳入拆迁范围。“他们很有可能冒充拆迁人员来偷窃”,范先生猜测说。广告牌附近有一个监控摄像头,小偷偷盗过程应该会被监控录下。据悉,目前警方已经展开了调查工作。

千名精英刮起“绿色金融”风

星报讯(实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜) 昨日上午,以“诚信、规范、理财——可持续发展”为主题的2011亚太金融高峰论坛暨“九鼎奖”颁奖典礼,在合肥市天鹅湖大酒店开幕。在这次峰会上,1000多名亚太金融界的精英代表们,在合肥刮起了一场“绿色金融”的头脑风暴。

“不抽客户一根烟,不喝客户一碗茶,不吃客户一顿饭。”在嘉宾们的发言中,金融从业者如此的行业自律守则,令与会的代表们爆发了热烈的掌声。

论坛还组织了50多位投资家和企业进行项目融资对接,其中,本地的“合肥龙泉山国际养生文化园项目”,有望获得众多金融机构的投资。

合肥技校58个专业开始招生 可登录合肥人力资源和社会保障网查询

星报讯(刘清 记者 刘元媛) 日前,2011年合肥地区技工院校招生工作已启动。据悉,今年共有17家技工院校参加招生,包括数控加工、维修电工、汽车维修、机电一体化、食品工程等58个专业。

招生面向初、高中的应、历届毕业生,社会青年或下岗人员均可报名,不受年龄、性别、婚否、户口所在地限制。详细情况可登录合肥人力资源和社会保障网查询。

康居苑廉租房明年2月可入住

星报讯(夏漫红 申松记 记者 刘元媛) 记者昨日从合肥瑶海区获悉,该区康居苑廉租房主体结构已顺利封顶。目前,工程开始转入装修及设施安装阶段,并有望于2012年2月份竣工并交付使用。

康居苑廉租房建设项目位于合肥市和平路以北,石塘路以西,建筑面积约2万平米,建成后能安置居民400户。该项目设计为两幢单体,地上20层,局部15层、12层,全部为框架剪力墙结构。

司法无偿鉴定 爱心助残帮困

星报讯(鲍现宝 记者 刘欢) 日前,安徽莱蒂克司法鉴定中心受合肥市司法局的指派,司法鉴定人员深入偏远农村,为家境贫困、严重残疾的曹某某提供了免费义诊、无偿鉴定的司法鉴定援助。

曹某某是安庆市宿松县河塌乡安元村人,母亲因病多年前去世,家里还有一位年迈多病的奶奶。2009年2月1日,曹某某在一次道路交通事故中受伤。因病情严重复杂,曾先后在多家医院治疗,后因家境窘迫,回到家中进行康复治疗。曹父无奈之下,将本案的相关赔偿义务人,诉诸于宿松县人民法院,并向宿松县法律援助中心和安徽省法律援助中心申请法律援助。在合肥市司法局的协调下,安徽莱蒂克司法鉴定中心被指定,对他进行司法鉴定援助。

合肥劳动用工将专项检查“社保” 用工单位不缴纳社保金将进入黑名单

星报讯(陶陈 记者 刘元媛) 记者从合肥市人社局获悉,自7月1日至8月15日,该市将开展用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规情况专项检查。检查对象为该市范围内各类用人单位,重点是劳务派遣企业、招用农民工较多的建筑、制造、餐饮和其他中小型劳动密集型企业及个体经济组织。

此次检查内容主要为用人单位与劳动者签订劳动

合同;支付职工工资;遵守最低工资规定及依法支付加班工资;遵守禁止使用童工规定;遵守女职工和未成年工特殊劳动保护规定等法律法规情况,特别是依法参加社会保险和缴纳社保费情况。合肥人社部门表示将依法处理用人单位不进行社会保险登记、不依法缴纳社会保险费等违法行为,对情节严重的纳入“黑名单”管理,并向社会曝光。

基金业绩“中考放榜” 广发基金“攻”“守”皆出色

7月1日,2011年上半年我国基金业绩情况正式出炉。在A股市场动荡且风格快速转换的大背景下,基金业呈现诸多特点。首先,今年上半年上证综指下跌1.64%的情况下,主动投资股票方向的基金中仅有24只获得正收益;其次,去年部分业绩排名落后的基金实现了大逆转,其中上半年前10强股基全部换股;其三,债券型基金相对抗跌,再次成为弱市中的避风港。此外,部分实力卓越的基金公司,在震荡市中显出“真功夫”。

其中广发基金旗下诸多基金在此次“中考”中排名靠前,在规模前十的基金公司中,广发基金的整体业绩更加惹人注目,不但固定收益类表现出色,偏股基金的业绩也不乏亮点,可谓“比翼双飞”、“攻”“守”皆出色。

目前,广发基金新的基金成员——广发聚利债券型证券投资基金于7月4日通过建行等渠道发售,这也将是下半年我国市场上发行的第一只债券基金。该基金拟任基金经理代宇认为,虽然经济已经处于放缓周期,但再次的加息或者提高存款准备金率,对债市影响有限。目前政府对控制通胀决心非常足,通胀一旦得到控制,不排除货币政策会出现放松的可能,在这之前是比较理想的进入债券市场的机会。债券基金可作为低风险配置品种,投资者不妨关注。

家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚器(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

功能特点

- ◆无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;
- ◆特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
- ◆随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;

喜讯:电动修脚器优惠活动,原价268元,优惠价198元。时间7月10号到7月16号。

订购电话:0551-3905800(市内免费送货)

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐善生商厦) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城青年氏安宁店(状元北路) 淮北医药八分店(人民医院住院部西门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 六安大别山50号药房

